
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidika : UPTD SD Negeri 08 Bangun Sari 

Kelas/Semester  : III (Tiga) / II (Dua) 

Tema   : 7 Perkembangan Teknologi 

Sub Tena  : 4 Perkembangan Teknologi Transportasi 

Pembelajaran ke : Pertama (Matematika, B. Indonesia dan SBdP) 

Alokasi Waktu  : 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Dengan mencermati teks, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks perkembangan 

teknologi transportasi dilingkungan sekitar 

- Dengan memahami konsep keliling siswa dapat mengukur keliling bangun datar sederhana 

dengan baik dan benar  

- Membuat kreasi dengan kertas (melipat, memotong dan menyambung) berupa hasil karya secara 

sederhana 

- Dengan hasil karya siswa dapat berbagi dengan bercerita sesama teman maupun kelompok. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Awal 

- Memberi salam dan membaca doa sebelum belajar 

- Menanya kabar dan saling sapa antar guru-murid, murid-murid 

- Memberikan waktu untuk Literasi/membaca teks (perkembangan Teknologi Transportasi)  

- Mempersiapkan media pembelajaran dan memberikan tujuan pembelajaran 

b. Kegiatan Inti 

- Memberi kepada siswa untuk menanggapin media pembelajaran 

- Membentuk kelompok belajar (4-5 siswa ) perkelompok 

- Membagikan alat peraga untuk membuat bangun datar secara sederhana dengan 

menggambar, memotong dan menghitung keliling bangun datar 

- Menuliskan hasil kegiatan dalam bentuk laporan secara sederhana. 

- Membentuk kariya benda yang memiliki arti dan makna dari kertas (melipat, memotong dan 

menempel) 

- Menuliskan dan menceritakan hasil karya (nama benda, manfaa/kegunaan/fungsi) dalam 

kehidupan sehari-hari secara berkelompok didepan kelas. 

c. Kegiatan Akhir 

- Refleksi kegiatan pembelajaran yang dilakukan 

- Membaca doa untuk menutup kegiatan pembelajaran 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Tertulis (sesuai dengan materi pembelajaran) 

b. Portopolio (bentuk laporan dalam mengukur keliling bangun datar ) 

c. Hasil karya siswa/kelompok (melipat, memotong dan menyambung) secara sederhana. 

 


